

✓
Давид КУГУЛЬТИНОВ,
народный поэт Калмыкии

БЫТЬ НА УРОВНЕ ВЕКА

Мы все сейчас очень любим говорить о научно-технической революции. И, конечно, говорим потому, что она действительно играет огромную роль в нашей жизни. Если бы радио и ТВ (хотя представить такое трудно) появились до рождения печатного станка, я не знаю, каким путем пошло бы развитие прогресса. Но ясно одно: без этих средств связи мы многого не узнали бы и не увидели и были бы, если хотите, не такими, какие мы сейчас. Радио и телевидение «обслуживают» и науку, и культуру. Ведь благодаря им достижения науки и культуры становятся достоянием всех.

А какая огромная, невиданная ранее аудитория открывается с помощью радио и телевидения для деятелей литературы и искусства. Микрофон и телекамера сокращают путь книги, который она проделывает, идя к читателю. Вот уже лет двадцать я поддерживаю тесную связь с литературно-драматической редакцией Всесоюзного радио. Эти творческие контакты принесли мне массу писем от читателей-радиослушателей. То же самое могли бы сказать и мои сотоварищи по перу: Мустай Карим, Расул Гамзатов, Кайсын Кулиев, Аркадий Кулешов и многие-многие другие.

Конечно, это приносит радость, но и рождает чувство ответственности. Ведь мы должны быть достойны и своих современников, и их времени.

В день рождения радио я приношу слова благодарности от делу литератур народов СССР главной редакции литературно-драматического вещания от своего имени и от имени своих друзей.

Радио осуществляет оперативную связь между читателем, зрителем и автором. И не дает никому отстать от стремительного ритма, в котором шагает наша страна, созидаящая коммунизм.

Соб. кульбура, 1975, белая